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Imprese energivore e gasivore: pronti i codici tributo per l'utilizzo dei crediti
d'imposta (III trimestre 2022)
A cura di: AteneoWeb S.r.l.

Con Risoluzione n. 49/E del 16 settembre 2022 l&#39;Agenzia delle Entrate, per consentire lâ€™utilizzo in
compensazione tramite F24 dei crediti dâ€™imposta a favore delle imprese a parziale compensazione dei
maggiori oneri effettivamente sostenuti nel III trimestre 2022 per lâ€™acquisto di energia elettrica, gas
naturale e carburante, ha istituito i seguenti codici tributo:

	
- â€œ6968â€• denominato â€œcredito dâ€™imposta a favore delle imprese energivore (terzo trimestre
2022) â€“ art. 6, c. 1, del decreto-legge 9 agosto 2022, n. 115â€•;
	
- â€œ6969â€• denominato â€œcredito dâ€™imposta a favore delle imprese a forte consumo gas naturale
(terzo trimestre 2022) â€“ art. 6, c. 2, del decreto-legge 9 agosto 2022, n. 115â€•;
	
- â€œ6971â€• denominato â€œcredito dâ€™imposta a favore delle imprese diverse da quelle a forte
consumo gas naturale (terzo trimestre 2022) â€“ art. 6, c. 4, del decreto-legge 9 agosto 2022, n. 115â€•;
	
- â€œ6972â€• denominato â€œcredito dâ€™imposta per lâ€™acquisto di carburanti per lâ€™esercizio
dellâ€™attivitÃ  agricola e della pesca (terzo trimestre 2022) â€“ art. 7 del decreto-legge 9 agosto 2022, n.
115â€•.

Ricordiamo che il Dl n. 115/2022, in corso di conversione in legge, ha esteso le agevolazioni fiscali anche al
terzo trimestre 2022.

https://www.agenziaentrate.gov.it
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